
❙ Honnan jött az ötlet, hogy összeolvad-
janak a Telekom Szimfonikusokkal?

Amikor nyilvánvalóvá vált, hogy az Elôadó-
mûvészeti törvény szerint nem tudunk I. ka-
tegóriába regisztrálni idén saját erônkbôl, fel-
merült megoldásként egy esetleges fúzió egy
másik zenekarral. Végiggondoltuk, melyik
együttes jöhetne szóba, s mivel a Telekom

Zenekarban sok muzsikusunk játszik, úgy vél-
tük, ez jó megoldást jelenthetne, hiszen a két
zenekarból erôs együttes születhetett volna.

❙ Olyannyira dolgoztak ezen az összevo-
náson, hogy be is jelentették a zenészek-
nek. Végül miért hiúsult meg az elkép-
zelés?

Ahogy elôkészítettük ezt a fúziót, azt az
együttest fenntartó óbudai Kht. Felügyelô
bizottsága elé tártuk, és ôk jelezték, hogy
meglátásuk szerint több eleme nincs kellô-
képpen elôkészítve, így akkori adott formá-
jában ellenzik a fúziót. Azt kérték, mindezt
dolgozzuk át. Keller András azonban kö-
zölte, nem tud tovább várni, így meghiúsult
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15 éves az Óbudai Danubia Zenekar

Elmarad az esküvô

Hetek óta tart a találgatás, vajon frigyre lép-e az Óbudai Danubia és a Telekom Szimfonikus Zenekar. Bár a zenekarok vezetôi hétpecsétes

titokként kezelték a kérdést, zenész berkekben éppúgy napi téma volt a terv megvalósíthatóságának esélye (vagy esélytelensége), mint

a hivatalos szerveknél. A folyamatot a Telekom Zenekart fenntartó cég indította el, amikor nyilvánvalóvá tette, hogy a zenekar támo-

gatása nem tart örök idôkig, sôt, belátható idôn belül akár meg is szûnhet. Súlyosbította a helyzetüket, hogy a nehezen feltornászott

önkormányzati támogatás mértéke elenyészô a többi, önkormányzati támogatóval vagy fenntartóval ren-

delkezô zenekarokhoz képest. Bár a zenekar jelenlegi vezetôje többször is az együttesével szembeni diszkri-

minációról beszélt, a valóságban a költségvetési támogatás (ÖM keret) a költségvetési törvényben

meghatározott – tehát nem megkerülhetô – módon nem a zenekarokat, hanem a fenntartókat támogatja,

elsôsorban az áldozatvállalásuk arányában. Ilyen módon a Magyar Telekom Zenekar a maga ötmillió forintos

önkormányzati támogatásával egy szinten állt a Gödöllôi Szimfonikus Zenekarral. A „toplistát” egyébként a

BFZ, közel 450, illetve a Miskolci Szimfonikusok mintegy 345 milliós önkormányzati támogatással vezetik.

(Lásd: Zenekar 2009/3.) Ugyanakkor az önkormányzati támogatás majd' háromszorosát ítélte meg a

Telekom Zenekar számára a kuratórium javaslatára a miniszter, ami legfeljebb „pozitív diszkriminációként”

fogható fel, különösen, ha figyelembe veszik a 210 milliós fenntartói (Telekom) támogatást, valamint azt,

hogy más zenekarok összehasonlíthatatlanul nagyobb terheket viselnek a magas alkalmazotti létszám miatt.

A sok találgatás közepette az igazi bombát a Heti válasz Online robbantotta, amely elôször írt a titokzatos

tervekrôl, a „megmaradás” elképzelt receptjérôl és a „boszorkánykonyha” szakácsairól. Ebbôl kiderült az is,

hogy a tizenöt éves Danubia Zenekar is bajban van, annak ellenére, hogy az ÖM keret kapcsán ôk is csak

„pozitív diszkriminációról” beszélhetnek. A nagy terv idôközben – a jelek szerint – kútba esett. Sem a

„vôlegény”, sem a „menyasszony”, de még az „örömszülôk” sem akarnak esküvôt. Kik a vesztesek? Még nem tudjuk! De azt sejthetjük,

hogy nyertek (egyelôre) azok, akik nem kerültek utcára az összevonás miatt, és a közönség, amely továbbra is két, markáns stílusú

zenekar és karmester produkcióiban gyönyörködhet – ameddig a fenntartók is úgy gondolják.

Lapunk a mára kialakult legfrissebb helyzettel és tervekkel kívánja megismertetni az Olvasót.

(A Szerk.)

Összevonás helyett ôszi bérlet
Az Óbudai Danubia Zenekar bízik a folytatásban

Akadtak meglepetésvendégek, s múltidézô hangulat jócskán az Óbudai Danubia Zenekar 15.

születésnapi koncertjén, amelyet június 6-án, a Zeneakadémián tartottak. Az estrôl, amely

hatalmas sikert aratott, élô felvétel is készült. A telt ház elôtti ünneplés ellenére nehéz

idôszak vár a másfél évtizedes együttesre. A zenekar ugyanis csak a második kategóriába

tudta magát regisztrálni, s a jövô szezonnak csupán az elsô felére hirdetett bérletet. S bár

május végén szó volt arról, hogy a Telekom Szimfonikus Zenekarral összevonják a társulatot,

ez az együttmûködés végül nem jött létre. Az Óbudai Danubia Zenekar helyzetérôl, terveirôl

Póta György ügyvezetô beszélt.
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